

COOKIES

POUŽÍVANIE COOKIES SÚBOROV

Na analýzu návštevnosti a riadne fungovanie tejto webovej lokality môžeme na vašom zariadení ukladať malé dátové súbory, tzv. *cookies*. Je to bežná prax väčšiny veľkých webových lokalít.

ČO SÚ SÚBORY COOKIES?

Súbor *cookies* je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (ako sú prihlasovacie meno, jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazovania), takže ich pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte opätovne uvádzať.

AKO POUŽÍVAME SÚBORY COOKIES?

Na web stránkach Strednej priemyselnej školy technickej, Hviezdoslavova 6 Spišská Nová Ves môžeme používať súbory *cookies* na nasledovný účel:

- a) analýza návštevnosti - používame *Google Analytics* - analytický nástroj spoločnosti Google Inc., ktorý zaznamenáva prístupy na stránky SPŠT SNV.
Analýzou návštevnosti a správania sa návštevníkov sa následne snažíme prispôbovať obsah našich webových stránok,
Spôsob a rozsah využitia údajov spoločnosťou Google
(kliknutím na odkaz na <https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=sk>)
- b) uchovávanie informácií o prihlásení (platí len pre prihlásených používateľov - žiakov a zamestnancov SPŠT SNV).

AKO KONTROLOVAŤ SÚBORY COOKIES

Súbory *cookies* môžete **kontrolovať** a/alebo **zmazať** podľa uváženia. Môžete vymazať všetky súbory *cookies* uložené vo svojom počítači a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili ich ukladanie. V takomto prípade však pravdepodobne budete musieť pri každej návšteve webovej lokality manuálne upravovať niektoré nastavenia a niektoré služby a funkcie nebudú fungovať.

Úprava nastavení súborov *cookies* v najpoužívanejších prehliadačoch:

- a) **Firefox**
(odkaz na <https://support.mozilla.org/sk/kb/povolenie-zakazanie-cookies>)
- b) **Google Chrome**
(odkaz na <https://support.google.com/chrome/answer/95647>)
- c) **Internet Explorer**
(odkaz na <https://support.microsoft.com/sk-sk/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>)
- d) **Safari**
(odkaz na https://support.apple.com/kb/PH17191?locale=sk_SK&viewlocale=sk_SK)

Pre nastavenie súborov *cookies* v iných prehliadačoch, prosíme, použite dokumentáciu daného prehliadača.

BEZPEČNOSTNÉ RIZIKÁ COOKIES

Cookies používané na uchovávanie informácií o prihlásení môžu byť bezpečnostným rizikom, a to byť cieľom pre útoky, pri ktorých útočník ukradne platnú reláciu prihlásenia a získa prístup k účtu používateľa.

Cookies používané na sledovanie a zobrazenie cielených reklám môžu predstavovať riziko pre súkromie, čo môže viesť k neželaným a cieleným reklamným kampaniam a následnej záťaži používateľa.

Sledovacie cookies stopujú správanie používateľa na webových stránkach a zhromažďujú informácie o ich záujmových preferenciách, zvyklostiach a aktivitách na internete. Toto sledovanie môže vyústiť do invázie do súkromia užívateľa, ak nie je správne riadené.